



ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ "ХРИСТО БОТЕВ" – ВЕЛИНГРАД

4600, гр. Велинград, ул. "Макаренко" 2, тел/факс: 0359-5 23 10

e-mail: 1301699@edu.mon.bg; www.oubotew-vd.org



УТВЪРЖДАВАМ:

М.Байлова

Директор на ОУ "Христо Ботев" - Велинград

ПЛАН

ЗА КВАЛИФИКАЦИОННАТА ДЕЙНОСТ

ПРЕЗ УЧЕБНАТА 2024/2025 ГОДИНА

I. ЦЕЛИ

1. Повишаване на научната, педагогическата и методическата подготовка и създаване на мотивация за саморазвитие и самоусъвършенстване на учителите за модернизирание на образованието в контекста на учене през целия живот и кариерно развитие.
2. Проектиране и реализиране на адекватни модели за вътрешна и извънучилищна квалификация на учителите, с помощта на които да постигнем по-добро качество на преподаване и развием позитивна нагласа към по-нататъшното учене, критично мислене и творчество.
3. Чрез нововъведения в преподаването, ученето и оценяването на познанията да развием трансверсалните ключови умения, произтичащи от Лисабонската стратегия и допринесем за тяхното практическо приложение.
4. Осигуряване на качествено образование, което съчетава училищните и националните традиции с европейското измерение и съвременните образователни тенденции.

II. ОСНОВНИ ЗАДАЧИ

1. Самоусъвършенстване на учителите чрез вътрешноучилищната система за квалификация.
2. Стимулиране на учителите за ефективно използване на съвременни информационни и мрежови технологии за повишаване качеството на обучение и въвеждане на иновации в образователния процес.
3. Създаване на условия за делова и хуманна атмосфера на откритост и гласност, на взаимно доверие при неуспехи, трудности и проблеми и при постигане на успехи.
4. Засилване работата по утвърждаването на методическите обединения като действена форма за самоусъвършенстване и създаване на система за съхранение на документацията на методическите обединения.
5. Преодоляване на затвореността и изолацията на учителите единствено в рамките на училищната информация и създаване на контакти с други структури на образователната система.
7. Умело използване на механизмите на ОП "Развитие на човешките ресурси" за мотивиране кариерното развитие на учителите.
8. Да се създадат трайни мотиви за учебна дейност у учениците чрез разнообразни форми за проверка и оценка на знанията в съответствие с новите образователни изисквания.
9. Да се усъвършенства организацията и методиката на преподаване и стимулиране на професионалните изяви на учителите.
10. Да се подобри екипната работа в училище като се създадат условия за осигуряване на обратна връзка, анализ и оценка на постиженията и неуспехите в колектива, както и достигане до съвместно решение при наличието на трудности и проблеми.

III. ТЕМА НА 2024-2025 УЧЕБНА ГОДИНА

„Моето училище – моят интересен свят“

Вътрешноучилищна квалификационна дейност				Извънучилищна квалификационна дейност						
Форма (семинар, тренинг и др.)	Тема	Време на провеждане	Целева група (брой)	Форма (семинар, тренинг и др.)	Организатор	Тема	Време на провеждане	Целева група (брой)	Финан сиране	
Въвеждаща квалификация	Закон за предучилищно и училищно образование и нови държавни образователни стандарты – запознаване с публикуваните Наредби за изменение и допълнение от 2024 г.	01.09.- 14.09. 2024 г.	Педагогичес ки състав		Специализиран и обслужващи звена, висши училища и научни организации, образователни организации, чиито програми за обучение са одобрени при условията и по реда на глава XI, раздел III и чл. 229., ал.1 от ЗПУО-16 академични часа, от които не по-малко от 8 академични часа са присъствени;	Съгласно подадено заявление от всеки педагогически специалист за темата.	2024/2025 учебна година	Всички педагогически специалисти	От бюджета на училището	
	Периодична	Според плановете на МО	Според плановете на МО							Членове на МО
	Семинар	Посещение от учителите на съвещания по отделните учебни предмети.	септември- октомври, 2024 г.							Педагогичес ки състав
	Тиймбилдинг	Тематичен педагогически съвет	декември 2024 г.							Членове на МО Начален етап
Квалификационен курс	„Зелени и дигитални“	октомври- ноември 2024 г.	Всички учители	Тиймбилдинг-семинар	Директор	По решение на Педагогическия съвет	До два пъти за учебната година	Всички служители	От бюджета на училището	

Добри практики	Начален етап	март-април 2025 г.	Председател на методическо обединение	Практически семинар	Директор	Обучение на педагогически специалисти от начален етап по Компютърно моделиране и Информационни технологии	2024/2025 учебна година	Педагогически специалисти от начален етап	От бюджета на училището
Добри практики	Прогимназиален етап	март-май 2025 г.	Председател на методическо обединение	Квалификационен курс	Директор	БДП за новопостъпили педагогически специалисти	2024/2025 учебна година	Новопостъпили учители	
Среща	Оказване на методическа помощ на новопостъпили колеги	През годината	Всички учители	Квалификационен курс	Директор	Проектно-базирано обучение в класната стая, виртуална реалност и изкуствен интелект	2024/2025 учебна година	Всички педагогически специалисти	
ВУК	Представяне на участие в програма „Иновации в действие“	септември 2024 г.	Всички учители		МОН	По национални програми	2024/2025 учебна година	учители	От бюджета на
Анкета	Проучване на желанията и нуждите на учителите за участие в квалификационни форми.	През годината	Всички учители		РУО	Според плана на РУО – гр. Пазарджик			

Настоящият план е приет с решение на Педагогическия съвет - Протокол № 15/12.09.2024 г. и е утвърден със заповед № РД-990/12.09.2024 г. на директора на ОУ „Христо Ботев“. Отворен е за допълнения и актуализации през цялата учебна година.

Приложение: Правила за участие на персонала в квалификационна дейност и механизъм за финансова подкрепа.